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Barem de evaluare

Subiectul 1. Determinati x din egalitatea {110—[30+(40—40 1 X): 5]-3} —2=0.

Solutie:
{110-[30+(40-40:x):5]-3}-2=0=>
110-[30+(40-40:x):5]-3=0+2=

(1p) 110-[30+(40-40:x):5]-3=2=
[30+(40-40:x):5]-3=110-2=

(1p) [30+(40-40:x):5]-3=108=
30+(40—-40:x):5=108:3=

(1p) 30+(40-40:x):5=36=
(40-40:x):5=36-30=

(1p) (40-40:x):5=6=
40-40:x=6-5=

(Ip) 40-40:x=30=

40:x=40-30=>
(lp) 40:x=10=

x=40:10=>
(1p) x=4.
Subiectul 1. Daca veverita pune in fiecare dintre camarile sale cate 8 nuci, ii raman 9 nuci afara,

iar daca pune céte 9 nuci 1i raman 2 nuci afara. Cate camari si cate nuci are veverita?

Solutie:
(1p) Fie ¢ numarul de camari si N numarul de nuci ale veveritei.
Conform enuntului avem cd n=8c+9=9c+2.
(Bp) 8c+9=9c+2=9-2=9c-8c=>c=7.
(2p) Cum n=8c+9sic=7=n=8-7+9=>n=56+9=>n=65.
(1p) Raspuns: Veverita are 7 camari si 65 nuci.
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Subiectul 111. Numirul abc se imparte exact la succersorul numarului 2-ab, dand catul ¢ si
restul 0.
a) Dati un exemplu de numar abc cu proprietatea din enunt si efectuati verificarea;
b) Cate numere abc au aceasta proprietate? Explicati.
Solutie:
(Ip) Succesorul numarului 2-ab este 2-ab+1

Conform enuntului avem ca abc: (2'54‘1) =C.
(1p) ﬁ:(Z-a_b+1):c<:> %:c-(z%u)@

(1p) abc=c-2-ab+c-1<> ab-10+c=c-2-ab+c<>ab-10=c-2-ab<>10=c-2<>c=5.
(1p) a) Unexemplu de numar este abc =105.
(1p)  Verificare: abc:(2-ab+1)=105:(2-10+1)=105:21=5=c.
b) Nu avem nici o conditie pentru cifrele a0 sib;iar c=5.
(1p) Deci abc poate fi oricare dintre numerele 105, 115, 125, ..., 195, 205, 215, 225, ...,

995.

A numara aceste numere este acelas lucru cu a numara numerele 10, 11, 12, ..., 99;
care sunt in numar de 99-9=90.
(1p) Raspuns: 90 de numere.

Subiectul V.
a) Calculati numarul de cifre ale numarului
N =12345678910111213...148149150.
b) Calculati:
M =3+5+7+9+...+42017-2-4-6-8-...—2016.

Solutie:
a) Observam ca numarul N poate fi impartit in 3 blocuri (un bloc cu numere de o cifra,
unul cu numere de 2 cifre si unul cu numere de 3 cifre) astfel:
(1p) N =12345678910111213...99100101...148149150

A B C
Tn blocul A avem 9 numere de o cifrd. Deci in blocul A avem 9 cifre
Tn blocul B avem numerele de 2 cifre: 10, 11, 12, ..., 99.
Ele sunt in numar de 99-9=90.
(1p) Deci in blocul B avem 2-90=180 c¢ifre.
n blocul C avem numerele de 3 cifre: 100, 101, 101, 102, ..., 150.
Ele sunt in numar de 150-99=51.
(1p) Deci in blocul C avem 3-51=153 c¢ifre.
(1p) Raspuns: N are 9+180+153=342 cifre.
b) M=3+5+7+9+...+42017-2-4-6-8-...- 2016 =

Ip) M =(3-2)+(5-4)+(7-6)+(9-8)+...+(2017-2016) <
(1p) M=1+1+1+1+...4+1< M =1.1008 < M =1008

1008 ori

(1p) Raspuns: M = 1008.




